
 تهامی: هر جای ایران که بودم
این شرایط را نداشتم

ابراهیم تهامی، پیشکسوت فوتبال کشورمان در روزهای 
پایانی سال 1404 دچار سکته مغزی شد. او درباره این اتفاق 
می‌گوید: »حوالی ظهر بود و مشغول صرف ناهار بودم که 
حالم بد شد. روی زمین افتادم و فرزندانم و همسایه‌ها دورم 
جمع شدند. بعد هم به بیمارستان منتقل شدم و پزشکان 
بیمارستان شهید بهشتی آبادان گفتند در این بیمارستان 
بمانم. پس از این سکته، متأسفانه نیمه راست بدن من 
فلج شد و به کمک فرزندانم راه می‌روم. این شرایط برای 

یک فوتبالیست خیلی ناراحت‌کننده است.«
او با گلایه از کم‌توجهی اهالی فوتبال نسبت به خودش این 
طور می‌گوید: »پیشکسوتان آبادان و اهواز به من لطف 
داشتند. می‌خواستند تیم‌های فوتبال خوزستان و سایر 
استان‌های ایران به‌ویژه تیم ملی ایران پیش من بیایند که 
متأسفانه نیامدند. از طرف تاج )رئیس فدراسیون فوتبال( با 
من تماس گرفتند، اما خود تاج نه. عوامل باشگاه صنعت 
نفت با من صحبت کردند و گفتند مراقب تو هستیم. 
هر جای ایران که بودم، این شرایط را نداشتم. متأسفانه 
خوزستان همیشه اینگونه بوده و من و امثال من در این 
استان مرده‌ایم. مسئولان استان خوزستان واقعاً بی‌تفاوت 
هستند. من بیمه نیستم و دوست دارم از لحاظ مالی به من 
کمک کنند. دخترم همه کارهای مرا انجام می‌دهد و درست 
نیست او از لحاظ مالی به من کمک کند. برای فیزیوتراپی 

زیاد هزینه کردم.«

شاهرخی: اگر بتوانیم با اسپانیا بازی کنیم 
مثل معجزه است

همایون شاهرخی درباره حضور ایران در جام جهانی گفت: 
»رفتن تیم ملی به جام جهانی باعث افتخار ماست. هرچه 
تیم ملی بتواند کیفیت بالاتری داشته باشد و موفق به صعود 
از گروه خود شود، قطعاً باعث شادی مردم خواهد شد. 
فاصله حرف و عمل بسیار زیاد است، ۵ بازی دوستانه تا جام 
جهانی شاید کمی زیاد باشد و امیدوارم فقط برای پر کردن 
آمار نباشد ولی اگر با اسپانیا بازی کنیم به نظرم معجزه 
است و قطعاً این تیم به ما کمک زیادی می‌کند.« شاهرخی 
ادامه داد: »منطق فوتبال می‌گوید بلژیک به عنوان تیم اول 
صعود می‌کند و مصر یا ایران تیم دوم هستند. فاصله فوتبال 
دو کشور به هم نزدیک است ولی نباید فراموش کنیم که 
رشد فوتبال مصر در سال‌های اخیر نسبت به ما بیشتر بوده، 
آنها هم به فکر صعود به عنوان تیم دوم خواهند بود. البته 

نباید نیوزیلند را هم از پیش بازنده بدانیم.«

حمایت باشگاه فولاد از تیم ملی
باشگاه فولاد خوزستان حمایت خود را از تیم ملی و امیر 
قلعه‌نویی در مسیر جام جهانی اعلام کرد و گفت: با افتخار 
در کنار ملی‌پوشان هستیم. باشگاه فرهنگی ورزشی فولاد 
خوزستان  اعلام کرد: ضمن تأکید بر اهمیت اتحاد و همدلی 
در مسیر آماده سازی نهایی و حضور مقتدرانه تیم ملی در 
رقابت های جام جهانی ۲۰۲۶، حمایت کامل خود را از امیر 
قلعه‌نویی، سرمربی پرافتخار کشورمان و بازیکنان ارزنده این 
تیم اعام می‌کنیم. با افتخار در کنار ملی‌پوشان، جهت 
تحقق آرزوی میلیون‌ها هوادار فوتبال کشورمان ایستاده‌ایم.

مصاحبه و خبر سرمقاله

iranvarzeshii
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عکس:فدراسیون فوتبال

ص  خصو ر  د سمپور  قا هیم  برا ا
صحبت‌ اخیر وزیر ورزش مبنی بر 
اینکه مخالف حضور تیم ملی در 
جام جهانی 2026 است، گفت: 
»نمی‌توان در مورد این موضوع با 
صراحت نظر داد ولی فکر می‌کنم 
وزیر ورزش نظر شخصی خودش را با 
توجه به جنگی که امریکا و اسرائیل 
به ما تحمیل کردند، داده است. 
نرفتن به جام جهانی برای فوتبال 
ایران عواقب دارد و ممکن است با 
جریمه‌های سنگین مواجه شویم. 
جام جهانی فوتبال یک رویداد بزرگ 
است و جدا از فوتبال، حتی مسائل 
سیاسی هم در این جام اهمیت 
از طریق  از کشورها  دارد. خیلی 
همین جام دیدگاه‌های خود را به 
دنیا معرفی می‌کنند و طبیعتاً حضور 
در این جام می‌تواند برای تیم ملی 
ما نکات مثبت و منفی را به همراه 

داشته باشد.«

قاسمپور در خصوص اینکه آیا تیم 
ملی شانسی برای موفقیت در جام 
جهانی دارد، این واکنش را نشان 
داد: »بعد از شروع جنگ، فوتبال ما 
در وضعیت بدی قرار گرفت و لیگ 
برتر هم تعطیل شد. همین موضوع 
می‌تواند به تیم ملی آسیب بزند و 
این در حالی است که ما بازی‌های 
تدارکاتی خوبی هم انجام ندادیم. 
وقتی دنبال موفقیت هستید، باید 
ابزارش هم فراهم باشد ولی تیم 
ملی برای این جام جهانی تدارک 
خوبی ندیده است. ما شاهد تغییر 
نسل نبودیم و اکثر بازیکنان تیم 
ملی هم مسن هستند، البته تعدادی 
جوان هم داریم که قطعاً برای بازی 
کردن انگیزه دارند. کار تیم ملی 
در جام جهانی بسیار سخت است 
ولی ما در گروه سختی قرار نداریم 
و امیدوارم با امدادهای غیبی به 

مرحله حذفی صعود کنیم.«

هادی شکوری مربی مس رفسنجان 
درباره برگزاری ادامه لیگ برتر بعد 
از جام جهانی می‌گوید: »به نظرم 
بعد از جام جهانی، ادامه لیگ 
برتر برگزار نمی‌شود و ما مستقیماً 
خواهیم  لیگ  بعدی  دوره  به 
رفت. شاید در کلام و به صورت 
گفتاری بگویند که مسابقات برگزار 
می‌شود، اما فقط در حرف آسان 
است و امکان برگزاری مسابقات 
را بعد از جام جهانی نداریم. چرا 
که فصل آینده لیگ برتر را داریم، 
همچنین پنجره نقل و انتقالات و 
استراحت تیم‌ها برای فصل بعدی، 
ضمناً تیم ملی هم می‌خواهد در 
طول فصل در مسابقات انتخابی 
جام ملت‌های آسیا حضور پیدا 
کند؛ بنابراین بعد از جام جهانی 
امکان برگزاری رقابت‌های لیگ برتر 

وجود ندارد.«
او پیشنهاد 18 تیمی شدن لیگ 

برای  یگری  د »راه  می‌دهد:  را 
فدراسیون و سازمان لیگ وجود 
ندارد. اگر هر راه دیگری انجام دهند 
مشکلات زیادی به همراه دارد. عملاً 
بعد از جام جهانی مقدور نیست که 
مسابقات را برگزار کرد و نمی‌توانند 
زمان زیادی از کنفدراسیون فوتبال 
آسیا بگیرند تا بتوانند مسابقات 
را برگزار کنند. اینکه لیگ برتر ۱۸ 
تیمی می‌شود مسأله‌ای است که 
راه گریزی از آن وجود ندارد. باید  
فصل را زودتر آغاز کرد. از سوی 
دیگر تیم‌ها تمام بازی‌های خود را ۴ 
تا ۵ روز یک بار برگزار کنند. مسلماً 
در پیش فصل تمرینات بدنسازی 
بسیار بهتری هم از سوی تیم‌ها 
صورت می‌گیرد. در چنین شرایطی 
امکان اضافه شدن ۴ هفته بیشتر 
به تقویم مسابقات وجود دارد. در 
انتهای فصل هم ۴ تیم سقوط و ۲ 

تیم صعود کنند.«

شکوری: لیگ بعد از جام جهانی برگزار نمی‌شودقاسمپور: نرفتن به جام جهانی عواقب دارد

بله، AFC ظالم و فاسد است

وقتی صدای کشورهای عربی هم در می‌آید!
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 سناریوی سناریوی
 کثیف   میزبان کثیف   میزبان

 کابوس بزرگ سهراب 
روی نیمکت استقلال

 لیگ برتر برگزار شود 
صدر جدول تغییر می‌کند

 جنگ سهمیه آسیا 
با کارگردانی سرخابی‌ها

کاش می‌توانستم همه 
شایسته‌ها را به جام جهانی ببرم

پنجره بسته به کام بازیکنان ضعیف

 حمله رسانه‌ای پرسپولیسی ها به سازمان لیگ

چرا فدراسیون فوتبال قاطعانه تصمیم نمی‌گیرد؟

آرزوی قلعه‌نویی در روزهای سخت انتخاب 

پنجره بسته‌آبی‌ها بلای جان سرمربی می شود

برکناری پیروانی از پرسپولیس قطعی شد

بازی رسانه‌ای برای دستیابی به مجوز صعود ادامه دارد

بازیکنان جامانده به زودی رونمایی می شوند

شه‌بخش: در فدراسیون 
بوکس اعتمادی وجود ندارد

آخرین اعزام به مسابقات را فراموش کرده‌ام

کمیته ملی المپیک از من توقع طلای ناگویا را دارد
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جوان‌ترین بازیکنان ایران در جام‌های جهانی

 بلژیک به عنوان تیم اول صعود می‌کند

 شانس چهار بازیکن 
برای حمله به رکورد کعبی

شاهرخی: بازی با اسپانیا 
مثل معجزه است
1
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 واکنش تند ایتالیایی‌ها علیه ایده عجیب  واکنش تند ایتالیایی‌ها علیه ایده عجیب 
مشاور رئیس‌جمهور ایالات متحده امریکامشاور رئیس‌جمهور ایالات متحده امریکا

حاشیه‌های یک جام جهانی شرم‌آور
پیشنهاد مضحکی که یکی از تاجران امریکایی نزدیک به رئیس‌جمهور 
دیوانه امریکا درباره جایگزینی ایتالیا به جای ایران داده بود، خیلی 
زود ذهن خبرنگاران مستقل و فعالان رسانه‌ای را مشغول کرد. 2 وزیر 

ایتالیایی درباره آن صحبت کردند. 
وزیر اقتصاد ایتالیا این پیشنهاد را شرم‌آور خواند و وزیر ورزش این 
کشور گفت، همه چیز باید در میدان ورزشی مشخص شود نه در 

بازی مردان سیاسی. 
کار حتی به کنفرانس رسانه‌ای رئیس‌جمهور روان‌پریش امریکا هم 
کشید تا خبرنگاران از او درباره این شایعه بپرسند و او که از هیچ‌ چیز 
خبر نداشت، روبیو، وزیر امور خارجه‌اش را به کمک طلبید و او هم 
مانند رئیس دروغگوی خود، در اظهارنظری که کیلومترها با واقعیت 
فاصله داشت، ادعا کرد ایران برای حضور در جام جهانی هیچ مشکلی 

ندارد. 
این ادعاها، در حالی مطرح می‌شوند که نیمی از کاروان ایران برای 
حضور در مراسم قرعه‌کشی جام جهانی مشکل ویزا پیدا کردند تا دو 

نفر و نصفی در آن مراسم مشمئزکننده حضور پیدا کنند. 
همان مراسمی که اینفانتینو جایزه صلح به ترامپ خونخوار داد. 

رئیس فیفا جایزه صلح را به فردی داد که دستش در دست نتانیاهوی 
کودک‌کش است و خون ده‌ها هزار انسان بی‌گناه بر گردن این دو 

ننگ جامعه انسانی است.
 اینفانتینو به فردی جایزه صلح داد که در حمله به ایران، صدها کودک 

بی‌گناه را در میناب و شهرهای دیگر ایران به شهادت رساند. 
این جام جهانی که افتضاح قرعه‌کشی آن، حال همه مردم صلح‌طلب 
و آزاداندیش دنیا را بد کرد، تاکنون حاشیه‌های فراوانی داشته که همه 
به‌دلیل رئیس‌جمهور امریکاست که دیگر همه دنیا می‌گویند باید 

آزمایش‌های روانی را پشت سر بگذارد.

مجید سلطانی
خبرنگار

جریمه سنگین برای براجعه 
یعقوب براجعه، مدافع راست پرسپولیس در زمان تعطیلات مسابقات لیگ برتر و در 
دوره‌ای که تمرینات خود را به‌صورت انفرادی دنبال می‌کرد، دچار آسیب‌دیدگی سنگین 
از ناحیه مچ پای خود شد. این بازیکن در یک اقدام غیرحرفه‌ای در دوره تعطیلی 
تمرینات پرسپولیس در یک بازی محلی شرکت کرده و از ناحیه مچ پای خود دچار 
شکستگی شده است. مصدومیتی که احتمالاً دوره نقاهت آن دو تا سه ماه طول خواهد 
کشید و این بازیکن فعلاً نمی‌تواند تمرینات خود را پیگیری کند. باشگاه پرسپولیس 
در همین راستا به دلیل رفتار غیرحرفه‌ای براجعه در دوران تعطیلات، این بازیکن را 
به کمیته انضباطی باشگاه فراخواند و در نهایت با تصمیم مدیران باشگاه پرسپولیس، 
این بازیکن به میزان 20درصد از مبلغ قراردادش جریمه شده است. البته مدیران 
پرسپولیس به براجعه اعلام کرده‌اند در صورتی که در مسابقات آتی پرسپولیس بتواند 

عملکرد خوبی از خود نشان دهد، احتمال دارد بخشی از این جریمه بخشیده شود. 

یک صحنه بحث‌برانگیز در نیمه‌نهایی 
لیگ نخبگان، جنجال بزرگی در فوتبال 

آسیا به راه انداخت. 
پایانی وقت‌های  از لحظات  ماجرا 
اضافه دیدار شباب‌الاهلی و ماچیدا 
آغاز شد؛ جایی که نماینده امارات 
در آستانه حذف قرار داشت اما با گل 
گیلرمه بالا به تساوی رسید؛ گلی که 
می‌توانست سرنوشت مسابقه را به‌طور 
کامل تغییر دهد؛ اما شان ایوانز، داور 
استرالیایی مسابقه، پس از بازبینی 
صحنه با  VAR، این گل را مردود اعلام 
کرد. استدلال تیم داوری، اجرای سریع 
پرتاب اوت از سوی شباب‌الاهلی پیش 
از تکمیل تعویض بازیکن حریف بود؛ 
تصمیمی که بلافاصله با واکنش‌های 
تند و گسترده اماراتی‌ها مواجه شد.

در نهایت، ماچیدا زلفیا با همان گل 
زودهنگام یوکی سوما در دقیقه ۱۲، با 
نتیجه یک بر صفر به پیروزی رسید و 
راهی فینال شد؛ اما این پایان ماجرا 
این صحنه، ابعاد  نبود و حواشی 

گسترده‌تری به خود گرفت.
باشگاه شباب‌الاهلی بلافاصله پس از 
سوت پایان، با طرح ادعای »اشتباه 
فنی داور«، درخواست رسمی خود 
برای تکرار مسابقه را به کنفدراسیون 
فوتبال آسیا ارائه کرد. با این حال، 
کنفدراسیون فوتبال آسیا در واکنشی 
کرد؛  رد  را  این درخواست  سریع، 
آن هم بدون ارائه توضیحی درباره 
دلایل این تصمیم. در نامه ارسالی 
به فدراسیون فوتبال امارات، تنها به 
این جمله بسنده شده بود: »اعتراض 

باشگاه شباب‌الاهلی رد شده است.« 
البته AFC اعام کرد که امکان ثبت 
درخواست تجدیدنظر همچنان برای 

این باشگاه وجود دارد.
همین پاسخ کوتاه، خشم مدیران 
کرد  دوچندان  را  اماراتی  باشگاه 
نایب‌رئیس  حسین،  عبدالمجید  و 
شباب‌الاهلی در گفت‌وگویی تند به 

این تصمیم واکنش نشان داد.
او در مصاحبه‌ای شدیداللحن و بی‌پرده 
این  گفت:  اماراتی  رسانه‌های  با 
تصمیم نشان‌دهنده فساد در عملکرد 
کنفدراسیون فوتبال آسیاست. آنچه 
خ داد را کل دنیا دید و کارشناسان  ر
داوری هم تأیید کردند که این اشتباه 
نیاز به تکرار بازی داشت. او پا را فراتر 
گذاشت و تأکید کرد: تصمیم کمیته 

انضباطی، ظالمانه و غیرقانونی است. 
ما درباره اقدامات بعدی تصمیم‌گیری 

خواهیم کرد. 
عبدالمجید حسین همچنین اعلام کرد 
شباب‌الاهلی صرفاً به تصمیم داوری 
معترض نیست، بلکه روند رسیدگی را 
نیز زیر سؤال می‌برد. جالب است که 
عمق فساد و ظلم کنفدراسیون فوتبال 
آسیا آنقدر زیاد شده که حتی صدای 
کشورهای عربی را هم بلند کرده است.
از زمانی که شیخ سلمان بحرینی، 
رئیس کنفدراسیون فوتبال آسیا شده 
است، همه تصمیم‌های کنفدراسیون در 
مسیر جلب رضایت عربستانی‌هاست و 
این موضوع آنقدر آشکار شده که 
همه آسیا و دنیا متوجه این موضوع 

شده‌اند.

 پروژه‌ای ملی 
برای هویت‌سازی

 کار سخت دونیس 
در تیم ملی عربستان

  فوتبال قطر؛ از حاشیه تا مرکز توجه 

کیمیاگری با پول گاز و نفت

مربی ناشناخته یونانی جای رنار

اطلاعات حساس‌تان را 
پاک کنید

 فلیک: یامال 
به جام جهانی می‌رسد

هشدار به مسافران جام جهانی

خبر خوب برای ماتادورها

روی خط جام
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درباره جام‌جهانی فوتبال 
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فلیک: یامال به جام جهانی می‌رسد
پس از مصدومیت لامین یامال در دیدار بارسلونا و سلتاویگو که منجر به پایان 
فصل برای این ستاره جوان شد، بسیاری نگران عدم حضور او در ترکیب تیم ملی 

اسپانیا برای جام جهانی 2026 شدند. 
حالا اما هانسی فلیک سرمربی تیم فوتبال بارسلونا می‌گوید ستاره اسپانیایی‌اش 
به جام جهانی 2026 خواهد رسید. سرمربی آلمانی بارسلونا درباره ستاره اسپانیایی 
تیمش که به دلیل مصدومیت از ناحیه همسترینگ پای چپ بازی‌های باقیمانده 
فصل را از دست داد، اظهار داشت: »این مصدومیت نه برای یامال آسان است، نه 
برای تیم. به هر حال، ما باید این شرایط را مدیریت کنیم و از آن درس بگیریم. 
لامین قوی‌تر از گذشته بازخواهد گشت و به تیم کمک خواهد کرد تا قوی‌تر از 
چیزی که هست، باشد. من فکر می‌کنم لامین یامال برای جام جهانی آماده 

خواهد بود.«


